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Pacnonoxwu nony4yeHHble pe3yrnbraTbl
pa3HOCTU B nopsaKke Bo3pactaHus. Kakoe
CJioBO y Tebs nony4nnochb



OTKpou y4eOHUK Ha CcTP.20, BbINOSIHM 3ag4aHue
Ne59
59. Yem noxoxu Bce CTONBUBI BbIPAKEHUIA?

78 — (80 + 6) 63 = (40, + 7) || 82 = {30 %+ 8)
18 —20 — B 63 — 40 — 7 82 - 30'= 8
78 —6 =60 63 — 7 — 40 82 — 8 — 30

CpaBHM CBOU pa3MbILLUSIEHNA C
paccyxaeHnamm Muwm u Mawwu. NMpountan
BHUMaATENbHO.

Kak Tbl cuMTaellb, nerye n3 63 cpasy
Bbl4YeCTb 47 Unun U3 63 BblYUTaTb 47,
pPa3fnoXuB ero Ha pa3psaHble crnaraemble,
KaK MOKa3aHO BO BTOPOU U TPEeTbEU CTpOKe?



MTonpoOyw yCTHO BbINONHUTb BbIYUCIIEHUSA

260.
PaBHU CBOM pacCyXaeHus

63-(40+9)=63-40-9=? wunun 63-(40+9)=63-9-40="

[lporoBapuBaun, CKOJIbKO BCero BblynTaellb U3
yMeHbllaemMoro? (U3 63 A Bbluen Bcero 49)

[MonpoOyn HanTu 3Ha4YeHne pa3HOCTU B
BbipaXeHun 97 -49

[lpoBepb cBOM paccyxaeHus: Ne61 cTp.21.



[lpoBepb, KakK Tbl MOHAS HOBbIU NMPUeMm
BbIYMCNEHNU — BblMUTaHUE ABY3HA4YHbIX
yucen c nepexoaom B apyrouv pa3paa: Ne62,
N263 B TeTpagm.

Pewu 3agavy c onopoun Ha cxeMmy Ne65. Cxemy
B TeTpaAb He nepevyepynBan.
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